
Следственным отделом по г. Корсаков бывший начальник отдела Собрания Корсаковского ГО подозревается в мошенничестве

Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела обеспечения деятельности Собрания Корсаковского городского округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемый в период с 6 по 15 сентября 2012 года, с целью изучения опыта работы Думы Уссурийского городского округа был направлен в командировку в г. Уссурийск. Однако, последний, приехав в командировку 7 сентября пересек границу и покинул территорию Российской Федерации, и вернулся обратно только 13 сентября. При этом прибыв из командировки, подозреваемый составил авансовый отчет, где указал счета за проживание в гостинице в г. Уссурийске, в которой фактически не проживал и командировочные расходы на сумму более 11 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/923160>